



Региональный благотворительный фонд помощи детям и молодежи с тяжелыми заболеваниями

628416, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра,
г. Сургут, ул. Декабристов, д.15
Тел/факс 8 (3462) 28-47-12
<http://www.dariblago.ru>
E-mail dariblago@yandex.ru
pr.blago@yandex.ru

Начальнику Управления Министерства
юстиции Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
В.П. Брюхову

Уважаемый Владимир Павлович!

Направляем отчет о деятельности Фонда «Благо Дарю» за 2015 год.

1. Финансово-хозяйственная деятельность Фонда:

Остаток средств целевого финансирования на 01.01.2015 года составляет 2 321 556,76 рублей.

За 2015 год фондом было собрано пожертвований на общую сумму 5 885 171,93 рублей, из них с учетом остатка средств целевого финансирования на начало года было направлено:

- На лечение и реабилитацию 54-х детей с заболеванием центральной нервной системы - 4 832 302,92 рублей.
- На административно-хозяйственную деятельность фонда - 1 607 757,16 рублей, что составляет 24,96% всех расходов Фонда: где 19,84% - ФОТ; 5,12% - АХР.

Остаток средств целевого финансирования на 31.12.2015 составил - 1 734 668,61 рублей.

Поступление пожертвований осуществлялось от российских организаций, бюджетов субъектов Российской Федерации, бюджетов муниципальных образований, граждан Российской Федерации в форме пожертвований на уставную деятельность фонда, а также целевые пожертвования (для определенного ребенка).

2. Персональный состав высшего органа управления Фонда:

Учредители РБФ «Благо Дарю»:

- 1) Шипилов Алексей Викторович;

- 2) Благородов Сергей Васильевич;
- 3) Карякина Любовь Николаевна;
- 4) Пимуткина Нина Васильевна;
- 5) Похил Руслан Григорьевич.

Высшим органом управления фонда РБФ «Благо Дарю» является Управляющий совет Фонда, в его состав входят:

- 1) Шипилов Алексей Викторович;
- 2) Благородов Сергей Васильевич;
- 3) Карякина Любовь Николаевна.

По состоянию на 2015 год Исполнительным директором фонда был Шипилов Алексей Викторович. Решением Управляющего совета Фонда с «26» января 2016 года Исполнительным директором назначен Благородов Сергей Васильевич.

3. Состав и содержание благотворительных программ Фонда. Результаты деятельности:

В 2015 году Фонд продолжил реализацию своих традиционных проектов и создавал новые благотворительные акции.

В начале апреля в общественных местах и крупных компаниях города Сургута, а так же в других городах ХМАО-Югры проводилась акция «Красный нос», приуроченная к 1 апреля – День смеха. В рамках данной акции люди могли делать пожертвование в размере 150 рублей и получать в подарок красный клоунский нос. Помимо этого участники акции, получившие красный нос могли поучаствовать в розыгрыше – сфотографироваться с красным клоунским носом, выложить фото в Instagram.

Красный клоунский нос стал символом благотворительного проекта не случайно – в европейской культуре он традиционно ассоциируется с радостью, смехом, хорошим настроением и надеждой на лучшее. Например, в Англии с помощью акции «Красный нос» уже более 25 лет собирают деньги для детей-сирот и инвалидов. А с 2007 года подобные проекты стали осуществляться и на территории России.



25 и 26 апреля в галерее современного искусства «СТЕРХ» прошла первая благотворительная выставка «Мир «LEGO», главной целью которой стал сбор средств детям с заболеваниями центральной нервной системы – подопечных благотворительного фонда «Благо Дарю». Для организации выставки, в рамках государственной программы были получены средства из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от Департамента общественных и внешних связей ХМАО-Югры, в форме финансовой субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям. В акции приняли участие добровольцы – 25 человек (студенты 3-4-х курсов Сургутского государственного университета и Сургутского педагогического

университета), преподаватели СурГУ (кафедра психологии) – 5 человек, сотрудники детских творческих центров – 15 человек.

За 2 дня ее посетило более 500 человек. Выставка проходила в художественной галерее современного искусства «СТЕРХ» (г. Сургут), где были представлены стенды с композициями «LEGO» в различных тематиках, которые представляли «LEGO» – как не просто конструктор, а увлекательный мир, развивающий мышление и воображение ребенка. В рамках выставки также были организованы творческие мастер-классы для детей различных возрастов. В рамках данной акции было собрано 110 000 рублей на лечение тяжелобольных детей, проведено 7 творческих мастер-классов для детей возраста от 5-12 лет, привлечено к работе более 5 творческих центров для детей и молодежи (таких как, Станция юных техников).



В начале октября 2015 года состоялось Открытие благотворительной выставки «Мы нужны друг другу!», организаторами которой стали Общественное движение помощи бездомным животным «Дай Лапу!», благотворительный фонд помощи детям с заболеваниями центральной нервной системы «Благо Дарю» и идеальный вдохновитель, и автор выставки – фотограф Станислав Копанев. Герои фотосюжетов – тяжелобольные дети фонда «Благо Дарю», центра социальной помощи «Апрель» (пос. Барсово), центра реабилитации детей «Добрый волшебник» с диагнозами – детский церебральный паралич, аутизм. Но на фотографиях они не одни, а вместе с питомцами «Дай Лапу!» – кошками, собаками, которым нужен дом. В рамках проекта были собраны денежные средства в размере 19 750 рублей.



По доброй традиции в Сургутской школе № 10 прошел благотворительный концерт «Золотое сердце». На гала-концерте школьного конкурса «Алло, мы ищем таланты!» в актовом зале разместили специальный ящик Фонда, куда все желающие могли внести пожертвование и помочь нуждающимся в помощи детям с заболеваниями ЦНС. Цель такого мероприятия – Духовно-нравственное развитие личности обучающихся и родительской общественности, популяризация идей благотворительности, бескорыстия и милосердия.

В 2015 году учащиеся, педагоги и родители школы № 10 смогли оказать помощь в лечении Карякиной Елизаветы на сумму 135 184 рубля.

Впервые в рамках празднования Дня работников нефтяной и газовой промышленности Фонд совместно с ООО «Газпром трансгаз Сургут» и ООО «Газпром переработка» стали инициаторами проведения общегородской благотворительной акции «Миллион мелочью. Хочу ходить!» Идея была в том, что, если сразу много людей пожертвуют мелочь из своих кошельков и карманов, можно набрать вполне